

Лучший бухгалтер Югры

21 НОЯБРЯ во Дворце искусств Нижневартовска на торжественной церемонии, проводимой в рамках Всероссийской научно-практической конференции, состоялось подведение итогов, объявление и награждение победителей - лауреатов окружного конкурса профессионального мастерства "Лучший бухгалтер Югры-2019".

В числе лучших представителей этой профессии, получивших награду, была и мегионка Александра Тропина - главный бухгалтер МАДОУ "Детский сад № 14 "Умка"; она заняла второе место в номинации "Лучший бухгалтер Югры-2019 организации государственного сектора".

- Конкурс проводится уже в двенадцатый раз, но я участвовала в нем впервые, - рассказывает Александра Юрьевна. - Да и в этом году, наверное, не стала бы, если бы не заведующая детсадом Марина Владимировна Дранко. Она скинула мне ссылку на сайт и сказала: "Посмотри, может, стоит поучаствовать"... Ну я подумала и решила померяться силами с другими, а заодно и свои знания проверить...

Результат приятно удивил даже саму Александру Юрьевну. "Не ожидала, что займу второе место", - призналась она. В качестве награды за призовое место в конкурсе, помимо диплома и памятной статуэтки, Александре Тропиной вручили еще и сертификат на обучение, которым она тут же воспользовалась и побывала на обучающем семинаре в Нижневартовске.

...Бухгалтером Александра Тропина работает с 2002 года, а главным бухгалтером - с 2012. И почти всё время - в сфере образования и здравоохранения. Сначала она трудилась в школе №7, затем - в департаменте образования администрации города, какое-то время возглавляла планово-экономический отдел в детской больнице "Жемчужинка", была главбухом в детском доме поселка Высокий. В "Умке" Александра Юрьевна работает с марта 2016 года.

Работать по профессии она начала уже по приезду на Север, хотя сельскохозяйственный техникум бухгалтерского учета заканчивала на Полтавщине, в городе Лубны.

- Выбор вузов в нашем городе был небольшой, а уехать я не могла: болела мама, - рассказывает Александра Юрьевна. - Пришлось поступать в техникум. Ни медицинский, ни лесотехнический меня не при-



влекали, поэтому я выбрала профессию бухгалтера.

Сегодня Александра Тропина нисколько не жалеет о своем выборе и с каждым днем все больше влюбляется в свою работу.

- По прошествии времени я убеждаюсь в том, что бухгалтер - это не профессия, это стиль жизни, - говорит она. - Нужно успевать следить за всеми изменениями, которые происходят в законодательстве, за

постоянно обновляющимися инструкциями и стандартами отчетности... Сегодня бухгалтер зачастую и юрист, и программист в одном лице. Приходится очень много читать, изучать. Голова занята работой все время. Поэтому я иногда в шутку говорю коллегам, что ни мазазм, ни склероз бухгалтерам не грозят: мозг постоянно тренируется.

Но чем сложнее работа, тем она инте-

реснее. Александра Юрьевна - человек до-тошный: пытается во всём не только дойти до сути, докопаться до первопричины, но и увидеть перспективу. А еще, по её словам, ей очень повезло, потому что в свое время судьба свела её с такими профессионалами, как Марина Алексеевна Духовских, Зинаида Леонидовна Ильева, Ирина Владимировна Чигвинцева, - все они стали для нее хорошими учителями.

- Мой успех - это во многом и заслуга моего мужа Алексея, который помогает мне во всем, - говорит Александра Юрьевна. - При напряженном ритме моей работы без его поддержки я бы не справилась: он помогал и с домашней работой, и с воспитанием детей. Поэтому всякий раз при удобном случае я говорю ему о том, как благодарна за заботу и поддержку.

С 1990 года, с момента приезда на Север, Александра Тропина живет в поселке Высокий. Кроме любимого мужа, который поддерживает её и с пониманием относится к её "ненормированной" работе, у неё двое взрослых детей - сын Максим и дочь Екатерина, а недавно появилась на свет маленькая внучка София, которую Александра Юрьевна обожает и в свободное время вяжет малышке красивые вещи.

Вязание - это одно из хобби, которым сегодня Тропина занимается очень редко. А другое увлечение и вовсе сезонное: летом на большом земельном участке вокруг своего небольшого частного дома Александра Юрьевна выращивает овощи, ягоды и цветы. Причем, лилии у неё - самых разных сортов и цветов: белые, красные, зеленые, лимонные, черные, в крапинку... Пятьдесят две луковицы!

- Я всегда любила розы, но выращивать их на Севере хлопотно, а лилии и красивые, и неприхотливы, - поясняет Александра Юрьевна.

У неё сегодня есть всё, что нужно человеку для счастья: работа, которая приносит удовлетворение, уважение коллег, семья, в которой тебя понимают и поддерживают...

А теперь еще и признание профессиональных качеств на окружном уровне! И Александра Юрьевна уже решила на этом не останавливаться: в следующем году она обязательно снова примет участие в конкурсе (возможно, даже во всероссийском) и настраивает на это своих коллег по отделу. Как говорится, лиха беда - начало: было бы желание, а успех придет!

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**